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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA – 10ª REGIÃO – MG, PARA POSSE 
DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E SUPLENTES, DELEGADO ELEITOR EFETIVO E SUPLENTE 
JUNTO AO COFECON ELEITOS EM 30 DE OUTUBRO DE 2009 E POSSE DA DIRETORIA, 
REALIZADA EM 11/01/2010.  

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Aos 11 (onze) dias do mês de Janeiro de 2010, em sua sede, à Rua Paraíba, 777, realizou-se a 1ª 
Sessão Ordinária do Conselho Regional de Economia – 10ª Região – MG, com a presença dos 
Conselheiros e Economistas: Daniela Almeida Raposo Torres, Wilson Benício Siqueira, Jersone Tasso 
Moreira Silva, Carlos Sidnei Coutinho, Cândido Luiz de Lima Fernandes, José Roberto de Lacerda 
Santos, Cezar Manoel de Medeiros . Abertura dos Trabalhos: às 18horas em primeira convocação e às 
18h15min em segunda convocação, deu-se início à reunião com a palavra, o Conselheiro de registro 
mais antigo, o Economista Cândido Luiz de Lima Fernandes, que conforme a legislação vigente presidiu 
a mesa e convidou para assessorar o Gerente Executivo, Flávio Vidigal de Carvalho Pereira e a 
Assessora Jurídica Dra. Gabriela Ferrari. A seguir, o Presidente da mesa, o Econ. Cândido Luiz de Lima 
Fernandes informou aos presentes a finalidade da sessão, que seria dar posse aos Conselheiros, 
membros da Diretoria, e aos Delegados Eleitores efetivos e suplentes junto ao Colégio Eleitoral do 
Conselho Federal de Economia, eleitos em 30 de outubro de 2009. Diante dos resultados proclamados 
pela Comissão Eleitoral, e da homologação do respectivo dossiê eleitoral. Em seguida, o Presidente da 
Mesa declarou empossados os seguintes Conselheiros: CARLOS SIDNEI COUTINHO, FABRICIO 
AUGUSTO DE OLIVEIRA, CLAUDIO GONTIJO – Conselheiros Efetivos do 2º Terço, com mandato de 
03 (três) anos (2010, 2011 e 2012);  DANIELA ALMEIDA RAPOSO TORRES, CEZAR MANOEL DE 
MEDEIROS, RORIDAN PENIDO DUARTE – Conselheiros Suplentes, com mandato de 03 (três) anos 
(2010, 2011 e 2012). Foi realizada a votação para Presidente e Vice-presidente, sendo eleitos os 
Economistas JERSONE TASSO MOREIRA SILVA como presidente e CANDIDO LUIZ DE LIMA 
FERNANDES como Vice-Presidente. Logo após, o Presidente Jersone Tasso Moreira Silva empossou 
os Delegados Eleitores junto ao Colégio Eleitoral do COFECON, eleitos em 30/10/2009, com mandato 
para o exercício de 2010, os Economistas: JERSONE TASSO MOREIRA SILVA – Efetivo e o Econ. 
CANDIDO LUIZ DE LIMA FERNANDES – Suplente. Logo após o Sr. Presidente indicou para o cargo 
de Tesoureiro,o Sr. Júlio Ramos de Souza, bem como a assinatura dele nos documentos financeiros, 
contábeis e transações bancárias do conselho. Prosseguindo, o Sr. Presidente propôs que, na falta ou 
impedimento do tesoureiro, Sr. Júlio Ramos de Souza, o Sr. Elísio Mendes de Azevedo, tenha os 
mesmos poderes, assinatura dele nos documentos financeiros, contábeis e transações bancárias do 
conselho,  o que foi aprovado por unanimidade do plenário. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a 
tratar, às 19horas, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, dos quais, eu, Flávio Vidigal de 
Carvalho Pereira, Gerente Executivo e Dra. Gabriela Ferrari, Assessora Jurídica do CORECON-MG, 
lavramos a presente ATA, que depois de lida e achada conforme, vai assinada por nós e pelo Senhor 
Presidente.  Sala das Sessões, 11 de Janeiro de 2010. Dou fé. 
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